
Авигдор Либерман: Нисмо ми убили палестинског инжењера у Малезији, питајте Џејмса Бонда, можда га је убио он; Исмаил Ханије: Рука која је убила научника ће бити одсечена
четвртак, 26 април 2018 20:41

Министар одбране Израела Авигдор Либерман порекао је да Израел стоји иза
прошлонедељног убиства у Малезији палестинског инжењера повезаног с Хамасом.

  

  

"Нисмо га ми убили. Питајте Џејмса Бонда... можда га је убио Џејмс Бонд, као у
филмовима", рекао је Либерман за саудијски новински сајт "Илаф".

  

Палестинца Фадија ал-Бача, електро-инжењера, предавача на универзитету у Куала
Лумпуру, убила су два човека на мотоциклу док је ишао у џамију.

  

Исламски екстремистички Хамас који влада појасом Газе оптужио је Израел за његову
смрт.
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Хамас сахранио палестинског инжењера, запретио осветом

  

Хиљаде људи предвођених главним вођом Хамаса Исмаилом Ханијеом присуствовало је
данас у појасу Газе сахрани палестинског инжењера Фади ал-Бача убијеног у Малезији
прошле недеље. Ханије је предводио молитве у џамији у Џабалији, где је Ал-Бач
одрастао.Он је оптужио Израел за убиство, запретивши осветом.

  

"Рука која је убила научника ће бити одсечена", најавио је Ханије и захвалио се Малезији
и Египту што су допустили да се тело пребаци Газу "супротно вољи" министра одбране
Израела Авигдора Либермана, како је рекао.

  

Либерман је изјавио да тело не би требало предати док Хамас не ослободи Израелце за
које се верује да их држи у Гази као и посмртне остатке два израелска војника.
Ожалошћени су неколико пута прекидали Ханијеов говор аплазуом и узвицима : "Бог је
велик".

  

Њујорк тајмс је данас објавио да су палестинског инжењера убили агенти израелског
Мосада. У извештају се наводи да је Ал Бач, предавач на малезијском универзитету и
имам у локалној џамији, био умешан о склапање споразума о испоруци севернокорејског
оружја Палестинцима.

  

Убијен је из непосредне близине недалеко од свог стана на путу за џамију у Куала
Лумпуру. Убили су га нападачи на мотору који су испалили у њега најмање 14 метака.
Сахрана је првобитно била најављена за петак.

  

(Танјуг)
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